8886

INMOBILIARIA DARIES C.A. P.O.BOX 09-01-833 Guayaquil — Ecuador

Nef. 526-m-7

Guayaquil, Mayo 28, 2010

Señora
LOURDES DIAZ GUZMAN DE ANTE
Ciudad.

En sesión de General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **INMOBILIARIA DARIES C.A.**, celebrada el 26 de Mayo del 2010, en la ciudad de Guayaquil, ha sido Ud., designada **PRESIDENTA** de la Compañía por un período de DOS AÑOS, de conformidad con los estatutos.

La Compañía **INMOBILIARIA DARIES C.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública ante la Notaría Décima Tercera de este cantón, el Treinta de Noviembre de 1976, la que fue inscrita el 10 de Enero de 1977, bajo el número 98 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 609 del Repertorio. En esta escrituran se encuentran determinadas las atribuciones del Presidente de la Compañía.

Atentamente,

DIEGO ANTE GARCIA

Para los fines legales consiguientes dejo constancia de que en esta fecha acepto el cargo de **Presidenta** de la Compañía **INMOBILIARIA DARIES C.A..**

LOURDES DIAZ GUZMAN DE ANTE

C.I 0904865987

Guayaquil, Mayo 28, 2010.

0 22 3 24.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Junio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA DARIES C.A., a favor de LOURDES MARIA MATILDE DIAZ GUZMAN DE ANTE, a foja 59.719, Registro Mercantil número 11.193.

ORDEN: 26562

Z Z R A Z C A D E N A Z Z Z

\$

REVISADO POR:

S.

MERCYALINE WILL ON CUNTY

7m gada / AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

AB. ZOILA CEBENO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA